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P R E S S M E D D E L A N D E


Autoliv förvärvar delar av Delphis bilsäkerhetsverksamhet i Europa
(Stockholm, 2009-11-17) - - - Världens ledande bilsäkerhetsföretag Autoliv har av Daimler blivit utsedd till leverantör av säkerhetsprodukterna till småbilsmärket SMART. Dessa produkter levereras idag av Delphi. Autoliv har därför avtalat om att förvärva delar av Delphis europeiska verksamhet inom krockkuddar och bilrattar. 
Tidigare i år meddelade Delphi att företaget planerade att dra sig ur bilsäkerhetsbranschen under 2009. Det avtal som nu ingåtts innebär att Autoliv kommer att överta vissa av Delphis produktionslinor för krockkuddar och bilrattar i Europa. Övertagandet kommer att ske stegvis under de kommande månaderna. 
"De här nya leveranserna är viktiga för oss för att förstärka vår marknadsställning inom det växande småbilssegmentet. Det är också ett steg i vårt arbete att ytterligare förbättra säkerheten i småbilar ”, säger Autolivs VD och koncernchef Jan Carlson. ”och det är naturligtvis alltid positivt att hjälpa en kund som riskerar att stå utan leverantör.”, avslutar Jan Carlson.
Leveranserna till Daimler väntas öka Autolivs försäljning nästa år med ca 15 miljoner Euro (eller ca 22 miljoner USD). I november tillkännagav Autoliv att koncernen förvärvar delar av Delphis nordamerikanska verksamheter inom krockkuddar, säkerhetsbälten och bilrattar. Denna verksamhet förväntas bidra med 125 MUSD till Autolivs försäljning under 2010.
Förfrågningar: 
Jan Carlson, VD och koncernchef, Autoliv inc. Tel 08-587 20 656

Om Autoliv

Autoliv, Inc. är världens ledande bilsäkerhetsföretag. Företaget utvecklar och tillverkar bilsäkerhetssystem till alla större biltillverkare i världen. Tillsammans med sina joint ventures har Autoliv cirka 80 anläggningar med cirka 36.000 medarbetare i 31 länder. Dessutom har Autoliv 13 tekniska centra i elva länder runt om i världen med 21 krockbanor, vilket är mer än något annat bilsäkerhetsföretag. Autolivs försäljning under 2008 uppgick till 6,5 miljarder dollar. Bolagets aktier är noterade på New York Stock Exchange (NYSE:ALV) och dess svenska depåbevis på NASDAQ OMX Stockholm (ALIV SDB). Mer information finns på Autolivs hemsida www.autoliv.com
Om  Delphi 

Delphi är en ledande global tillverkare av elektronik och teknologi för bilar, lastbilar och övriga fordon. Delphi har mer än 100.000 medarbetare i 32 länder på 270 olika plaster och med 24 tekniska centra. Mer information om Delphi finns finns på www.delphi.com. 

”Safe Harbor Statement” enligt amerikansk lag 

Med undantag för de uppgifter i detta pressmedelande  som avser förfluten tid, är uppgifterna i rapporten av framåtblickande natur och därför behäftade med risker och osäkerheter när det gäller bl a (men inte begränsat till) ekonomiska, konkurrensmässiga, legala, tekniska och övriga omvärldsfaktorer som kan påverka marknader, produkter, tjänster, priser samt koncernens verksamhet i övrigt. Förutom vår skyldighet att löpande rapportera väsentlig information till den amerikanska finansinspektionen, SEC, åtar vi oss inte att uppdatera dessa framåtblickande uppgifter till följd av ny information eller framtida händelser.
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